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滝沢村議会に関するアンケート
調査結果報告

調査実施の背景と目的

調査の方法

　当議会では改革に向け、見直し・検討を行い、特にも身近で開かれた議会を目指し改革に取り組んでき
ました。
　具体的には、20年度から住民と直接対話する機会として各種団体の皆様との懇談会をはじめ、傍聴の方
に対する配布資料の充実などに取り組んでいます。また、22年度より各自治会との議会報告会の開催に向
けても取り組んでいます。
　そこで今回は、住民の皆様に更にわかりやすく開かれた議会づくりに向けて、「滝沢村議会に関するア
ンケート」により、住民の皆様の議会に対する率直なご意見・ご要望をお伺いし、皆様の意見を議会改革
の参考とすることを目的として実施し、397件の回答をいただきました。本アンケートの趣旨をご理解い
ただき、調査にご協力いただきましたことに厚くお礼申し上げます。

議会運営委員長　山　谷　　仁

１　調査範囲　滝沢村全域（全世帯）１９，５０４件

２　調査方法　議会広報に折り込んだ、アンケート調査表

　　　　　　　による無記名アンケート調査

３　回収状況　回収数　３９７件　回収率　２．０３５％

４　調査期間　平成２１年１１月５日～１１月３０日

　※回収数と回答数は、未回答、重複回答により一致しませんのでご了承ねがいます。
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あなたの性別を教えてください。

あなたのお住まいの地域はどちらですか。

あなたの年代を教えてください。

村議会に関心がありますか。

問4で「ある」・「少しある」を選ばれた方に
お聞きします。その理由を教えてください。
「その他」を選ばれた方は、その理由をお書
きください。

（その他）
・私達の納税しているお金の使い道を知るため
・村の問題点を知る
・有権者として住民のためになる人を選びたいから
・地域から議員が出ているから
・生活直面したことの取り決めですから
・財政にあった予算を組んでいるか気になる
・住民の声は今生活が苦しい

（その他）
・当選すると責任がないような気がする
・会議が長時間ダラダラというイメージがある
  ためかもしれない
・何もやっていない
・自分たちの意見は反映されないから

議会・議員の活動内容を知っていますか。

村議会の会議などを見たことはありますか。

議会との懇談会の意向について教えてくだ
さい。

問4で「ない」を選ばれた方にお聞きします。
その理由を教えてください。「その他」を選
ばれた方は、その理由をお書きください。

議会広報紙「議会の情報たきざわ」を読んだ
ことがありますか。

平成22年からインターネットで議会を見
ることができます。ご覧になりますか。

現在の村議会をどのように評価しますか。
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